
更新日 2024/10/1

11月

△

パイプマシン

ダイヘッド
部  品  価  格  表
発効 2008年

※既に部品供給が難しい部品もございます。部品供給期限は該当部品

の在庫状況により早まる可能性もあります。予めご了承ください。

在庫数のご確認は、最寄りのＲＥＸ各営業所へお問い合わせ下さい。



2024/10/1

290110

ダイヘッド 更新日

 １．自動切上 NS25AD 1/4～3/8 品番



更新日 2024/10/1

290110
図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 MY75 調整板 2 290
2 MY60 位置決めノッチ (1/4-3/8用) 1 2,290

3 MY59 切上ブロック (1/4-3/8用) 1 8,900

4 MY77 切上バネ 1 170
5 W062 六角穴付きボルト　 (M6×16) 4 170
6 G860 チェーザノッチ 4 470
7 MY61 偏芯ピン (1/4-3/8用) 2 3,450
8 WN34 真鍮鋲 (＃4×5) 2 170

9 W661 六角穴付止めねじ (とがり先M6×6) 3 170
10 WL53 スプリングピン (5×16) 1 170
11 MY82 ノッチ軸 1 630
12 7790 ノッチピン 1 170
13 7752 ノッチばね 1 170

14 WL63 スプリングピン (6×18) 1 170

15 MY85 切上ばね受け 1 320
16 MY83 切上レバーピン 1 470

17 7698 クッションばね 1 240
18 W785 六角穴付止めねじ (くぼみ先M8×18) 1 170
19 MY72 切上ピン 1 2,290

20 MY84 切上ピン軸 1 270
21 MY78 ダイヘッド取付軸 1 1,530
22 WG06 ばね座金 （6） 1 170

23 MY67 ダイヘッド丸蓋 1 11,440
24 MY63 目盛．微調整プレート (1/4-3/8用) 1 470

25 MY58 ダイヘッド案内 (1/4-3/8用) 1 16,530

26 W34A 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ (M4×10メック) 4 170

27 MY71 ダイヘッドリング 1 1,920
28 MY65 ダイヘッド本体 1 31,770

29 16P000 チェーザ 8A-10A (1/4-3/8) 1組 -   製品扱い
30 W060 六角穴付きボルト　 (M6×10) 1 170
31 MY62 切上レバーB (1/4-3/8) 1 1,530
32 MY68 切上レバーA 1 3,450

33 MY76 切上レバーばね 1 200
34
35

36

37
38
39

40

ダイヘッド
 １．自動切上 NS25AD 1/4～3/8



2024/10/1

品番 290120

ダイヘッド 更新日

 ２．自動切上 NS25AD 1/2～3/4



更新日 2024/10/1

品番 290120
図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 MY75 調整板 2 290
2 MY70 位置決めノッチA 黒 1 2,290

3 MY59 切上ブロック 1 8,900

4 MY77 切上ばね 1 170
5 W062 六角穴付きボルト　 (M6×16) 4 170
6 G860 チェーザノッチ 4 470
7 MY73 偏芯ピンA 黒 2 3,450
8 WN34 真鍮鋲 （＃4×5） 2 170

9 W661 六角穴付止めねじ (とがり先M6×6) 3 170
10 WL53 スプリングピン （5×16） 1 170
11 MY82 ノッチ軸 1 630
12 7790 ノッチピン 1 170
13 7752 ノッチばね 1 170

14 WL63 スプリングピン （6×18） 1 170

15 MY85 切上ばね受け 1 320
16 MY83 切上レバーピン 1 470

17 7698 クッションばね 1 240
18 W785 六角穴付止めねじ (くぼみ先M8×18) 1 170
19 MY72 切上ピン 1 2,290

20 MY84 切上ピン軸 1 270
21 MY78 ダイヘッド取付軸 1 1,530
22 WG06 ばね座金 （6） 1 170

23 MY67 ダイヘッド丸蓋 1 11,440
24 MY64 目盛．微調整プレート (1/2-3/4用) 1 470

25 MY66 ダイヘッド案内 1 16,530

26 W34A 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ (M4×10メック) 4 170

27 MY71 ダイヘッドリング 1 1,920
28 MY65 ダイヘッド本体 1 31,770

29 16P407 チェーザ 15A-20A (1/2-3/4) 1組 -   製品扱い
30 W060 六角穴付きボルト　 （M6×10） 1 170
31 MY74 切上レバーB 1 1,530
32 MY68 切上レバーA 1 3,450

33 MY76 切上レバーばね 1 200
34
35

36

37
38
39

40

ダイヘッド
 ２．自動切上 NS25AD 1/2～3/4



2024/10/1

品番 290125

ダイヘッド
 ３．自動切上 NS25AD 1/2～１

更新日



更新日 2024/10/1

品番 290125
図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 MY65 ダイヘッド本体 1 31,770
2 MY66 ダイヘッド案内 1 16,530

3 MY67 ダイヘッド丸蓋 1 11,440

4 MY71 ダイヘッドリング 1 1,920
5 W062 六角穴付きボルト　 (M6×16) 4 170
6 G860 チェーザノッチ 4 470
7 MY73 偏芯ピンA 黒 2 3,450
8 MY80 偏芯ピンB 銀 1 3,450

9 MY81 目盛．微調整プレート 1 470
10 WN34 真鍮鋲 （＃4×5） 2 170
11 W661 六角穴付止めねじ （とがり先M6×6） 4 170
12 W34A 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ (M4×10メック) 4 170
13 MY82 ノッチ軸 1 630

14 7698 クッションばね 1 240

15 MY69 切上ブロック 1 12,460
16 MY70 位置決めノッチA 黒 1 2,290

17 MY79 位置決めノッチB 銀 1 2,290
18 MY75 調整板 3 290
19 7790 ノッチピン 2 170

20 7752 ノッチばね 2 170
21 WL53 スプリングピン （5×16） 1 170
22 MY77 切上ばね 1 170

16P407 チェーザ 15A-20A (1/2-3/4) 1組 -   製品扱い
160025 チェーザ 25A    (1) 1組 -   製品扱い

24 W785 六角穴付止めねじ （くぼみ先M8×18） 1 170

25 MY83 切上レバーピン 1 470

26 MY72 切上ピン 1 2,290
27 MY84 切上ピン軸 1 270

28 MY78 ダイヘッド取付軸 1 1,530
29 MY76 切上レバーばね 1 200
30 MY68 切上レバーA 1 3,450
31 MY74 切上レバーB 1 1,530

32 W060 六角穴付きボルト　 （M6×10） 1 170
33 WG06 ばね座金 （6） 1 170
34 MY85 切上ばね受け 1 320

35 WL63 スプリングピン （6×18） 1 170

36
37
38

39
40

ダイヘッド

23

 ３．自動切上 NS25AD 1/2～１



2024/10/1

品番 29A850

ダイヘッド
 ４．自動切上 AD 1/2～3/4

更新日

⑦⑥⑤２セット使用



更新日 2024/10/1

品番 29A850
図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 G900 ダイヘッド本体 1組 34,310 図番 4・35セット
2 G808 ダイヘッド案内 1 15,250

3 G805 ダイヘッド丸蓋 1 7,630

4 G880 ダイヘッドリング 1 4,580 旧：供給終了
5 7692 位置決め偏心ピン 2 1,160
6 7693 位置決め偏心ピンカラー 2 590
7 W060 六角穴付きボルト　 （M6×10） 3 170
8 7741 切上ブロック 1 10,690

9 7752 ノッチばね 1 170
10 7790 ノッチピン 1 170
11 7690 位置決めノッチ 1 2,290
12 7743 調整板 2 170
13

14 7742 ノッチ軸 1 630

15 7735 切上ばね芯 1 170
16 7697 切上ブロックばね 1 170

17 7698 クッションばね 1 240
18 WL63 スプリングピン （6×18） 1 170
19 W785 六角穴付止ねじｸﾎﾞﾐ先 （M8×18） 2 170

20 WL53 スプリングピン （5×16） 1 170
21 WN34 真鍮鋲 （＃4×5） 4 170
22 G901 切上レバーセット 1式 4,580

23 G866 切上レバー当り 1 1,530
24 WI62 平座金 （6） 1 170

25 7696 切上レバーばね 1 170

26 N714 切上レバー（Ａ）ピン 1 400

27 7753 カム板 1 1,390
28 7739 カム板ばね 1 170

29 G867 カム板ピン（大） 1 400
30 WL42 スプリングピン （4×12） 1 170
31 G868 カム板カラー 1 630
32 W34A 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ (M4×10メック) 8 170

33 W062 六角穴付きボルト　 （M6×16） 4 170
34 G860 チェーザノッチ 4 470
35 7713 ダイヘッド取付軸 1 2,550

36 W662 六角穴付止めねじ （とがり先M6×8） 1 170

37 G834 微調整プレート 1 470
38 7747 目盛プレート 1 470
39

40

ダイヘッド
 ４．自動切上 AD 1/2～3/4

旧：ダイヘッドリング（厚い）六角穴付ボルト
新：ダイヘッドリング（薄い）六角穴付皿ボルト

ご注文時ご注意下さい。



2024/10/1

品番 29A870

ダイヘッド
 ５．自動切上 AD １ ～１1/2  

更新日

⑦⑥⑤３セット使用



更新日 2024/10/1

品番 29A870
図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 G900 ダイヘッド本体 1組 34,310 図番 4・35セット
2 G803 ダイヘッド案内 1 15,250
3 G805 ダイヘッド丸蓋 1 7,630

4 G880 ダイヘッドリング 1 4,580 旧：供給終了
5 7692 位置決め偏心ピン 3 1,160

6 7693 位置決め偏心ピンカラー 3 590
7 W060 六角穴付きボルト　 （M6×10） 4 170
8 7741 切上ブロック 1 10,690
9 7752 ノッチばね 1 170
10 7790 ノッチピン 1 170

11 7690 位置決めノッチ 1 2,290
12 7743 調整板 2 170
13

14 7742 ノッチ軸 1 630
15 7735 切上ばね芯 1 170
16 7697 切上ブロックばね 1 170

17 7698 クッションばね 1 240
18 WL63 スプリングピン （6×18） 1 170
19 W785 六角穴付止ねじｸﾎﾞﾐ先 （M8×18） 2 170

20 WL53 スプリングピン （5×16） 1 170
21 WN34 真鍮鋲 （＃4×5） 4 170

22 G901 切上レバーセット 1式 4,580
23 G866 切上レバー当り 1 1,530
24 WI62 平座金 （6） 1 170

25 7696 切上レバーばね 1 170

26 N714 切上レバー（Ａ）ピン 1 400
27 7736 カム板 1 1,390
28 7739 カム板ばね 1 170

29 G867 カム板ピン（大） 1 400
30 WL42 スプリングピン （4×12） 1 170

31 G868 カム板カラー 1 630
32 W34A 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ (M4×10メック) 8 170
33 W062 六角穴付きボルト　 （M6×16） 4 170
34 G860 チェーザノッチ 4 470

35 7713 ダイヘッド取付軸 1 2,550

36 W662 六角穴付止めねじ （とがり先M6×8） 1 170

37 G833 微調整プレート 1 470
38 G831 目盛プレート 1 470

ダイヘッド
 ５．自動切上 AD １ ～１1/2  

旧：ダイヘッドリング（厚い）六角穴付ボルト
新：ダイヘッドリング（薄い）六角穴付皿ボルト
ご注文時ご注意下さい。



2024/10/1

品番 29A020

ダイヘッド 更新日

 ６．自動切上 AD １ ～ ２

⑦⑥⑤４セット使用



更新日 2024/10/1

品番 29A020
図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 7721 ダイヘッド本体 1組 34,310 図番 4・31・35セット
2 7725 ダイヘッド案内 1 15,250

3 N703 ダイヘッド丸蓋 1 7,630

4 7647 ダイヘッドリング 1 4,580
5 7692 位置決め偏心ピン 4 1,160
6 7693 位置決め偏心ピンカラー 4 590
7 W060 六角穴付きボルト　 （M6×10） 5 170
8 7741 切上ブロック 1 10,690

9 7752 ノッチばね 1 170
10 7790 ノッチピン 1 170
11 7690 位置決めノッチ 1 2,290
12 7743 調整板 2 170
13

14 7742 ノッチ軸 1 630

15 7735 切上ばね芯 1 170
16 7697 切上ブロックばね 1 170

17 7698 クッションばね 1 240
18 WL63 スプリングピン （6×18） 1 170
19 W785 六角穴付止ねじｸﾎﾞﾐ先 （M8×18） 2 170

20 G868 カム板カラー 1 630
21 WN34 真鍮鋲 （＃4×5） 4 170
22 G902 切上レバーセット 1式 4,580

23 7794 切上レバー当り 1 1,530
24 WI62 平座金 （6） 1 170

25 7696 切上レバーばね 1 170

26 N714 切上レバー（Ａ）ピン 1 400

27 7736 カム板 1 1,390
28 7739 カム板ばね 1 170

29 G867 カム板ピン（大） 1 400
30 WL42 スプリングピン （4×12） 1 170
31 7689 案内位置決めピン 1 240
32 W34A 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ (M4×10メック) 8 170

33 W062 六角穴付きボルト　 （M6×16） 4 170
34 G860 チェーザノッチ 4 470
35 7713 ダイヘッド取付軸 1 2,550

36 W662 六角穴付止めねじ （とがり先M6×8） 1 170

37 L2000 微調整プレート 1 470
38 L1890 目盛プレート 1 470
39

40

ダイヘッド
 ６．自動切上 AD １ ～ ２



2024/10/1

品番 29A030

ダイヘッド
 ７．自動切上 AD２1/2 ～ ３

更新日

⑨

⑩

⑦⑥⑤２セット使用



更新日 2024/10/1

品番 29A030
図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 7720 ダイヘッド本体 1組 34,310 図番 4・31・35セット
2 7724 ダイヘッド案内 1 15,250

3 7728 ダイヘッド丸蓋 1 7,630

4 7647 ダイヘッドリング 1 4,580
5 7692 位置決め偏心ピン 2 1,160
6 7693 位置決め偏心ピンカラー 2 590
7 W060 六角穴付きボルト　 （M6×10） 3 170
8 7740 切上ブロック 1 10,690

9 7752 ノッチばね 2 170
10 7790 ノッチピン 2 170
11 7690 位置決めノッチ 1 2,290
12 7743 調整板 2 170
13 7700 二度切用当て板 1 770

14 7742 ノッチ軸 1 630

15 7735 切上ばね芯 1 170
16 7697 切上ブロックばね 1 170

17 7698 クッションばね 1 240
18 WL63 スプリングピン （6×18） 1 170
19 W785 六角穴付止めねじ （M8×18） 2 170

20 G868 カム板カラー 1 630
21 WN34 真鍮鋲 （＃4×5） 4 170
22 G903 切上レバーセット 1式 4,580

23 7793 切上レバー当り 1 1,530
24 WI62 平座金 （6） 1 170

25 7696 切上レバーばね 1 170

26 N714 切上レバー（Ａ）ピン 1 400

27 7759 カム板 補修用 1 1,390
28 7739 カム板ばね 1 170

29 G867 カム板ピン（大） 1 400
30 WL42 スプリングピン （4×12） 1 170
31 7689 案内位置決めピン 1 240
32 W34A 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ （M4×10メック） 8 170

33 W063 六角穴付きボルト　 （M6×20） 4 170
34 G860 チェーザノッチ 4 470
35 7713 ダイヘッド取付軸 1 2,550

36 W662 六角穴付止めねじ （とがり先M6×8） 1 170

37 L1930 微調整プレート 1 470
38 7744 目盛プレート 1 470
39

40

ダイヘッド
 ７．自動切上 AD２1/2 ～ ３



2024/10/1

品番 29A901

ダイヘッド
 ８．固定倣い自動切上 APD２1/2～３

更新日



更新日 2024/10/1

品番 29A901
図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 ND40 21/2-3 ダイヘッド本体 1 40,660
2 ND41 21/2-3 ダイヘッド案内 1 20,330

3 ND42 21/2-3 ダイヘッド丸蓋 1 7,630

4 ND43 21/2-3 セットホルダ 1 14,620
5 ND44 21/2-3 切上ブロック 1 11,440
6 ND45 21/2-3 切上レバー当り 1 1,530
7 ND46 21/2-3 倣い板 1 6,360
8 ND47 表示プレート 1 240

9 ND48 切上ブロックばね 1 360
10
11 ND01 クッションばね 1 240
12 ND02 切上レバーピン 1 320
13 ND03 倣いレバー 1 4,070

14 ND04 リングA 1 770

15 ND05 ピンA 2 590
16 ND06 リングB 1 960

17 ND07 カラー 1 630
18 ND08 倣いレバー軸 1 630
19 ND09 切上レバー 1 8,650

20 ND10 切上レバーばね 1 170
21 7690 位置決めノッチ 1 2,290
22 ND15 切上ブロック止めピン 2 240

23 ND32 ノッチ軸A 1 590
24 ND33 ノッチ軸カラー 1 590

25

26 7713 ダイヘッド取付軸 1 2,550

27 ND49 位置決め偏心ピン 2 1,160
28 7693 位置決めピンカラー 2 590

29 7744 目盛プレート 1 470
30 7752 ノッチばね 2 170
31 7790 ノッチピン 2 170
32 G860 チェーザノッチ 4 470

33 L1930 微調整プレート 1 470
34
35 WN34 真鍮鋲 （#4×5） 6 170

36 WL51 スプリングピン （5×12） 1 170

37 WN1A 平行ピン （B種φ8×25） 1 170
38 W060 六角穴付きボルト （M6×10） 3 170
39 W061 六角穴付きボルト （M6×12） 2 170

40 W063 六角穴付きボルト （M6×20） 4 170
41 W080 六角穴付きボルト （M8×15） 2 170
42 W05H 六角穴付きボルト （M5×8） 2 170
43 WG06 ばね座金 （呼び 6） 1 170
44 W662 角穴付き止めねじ (トガリ先M6×8) 1 170

45 WL24 スプリングピン （2×8） 1 170
46 WL4D スプリングピン （4×14） 1 170

47 WL34 スプリングピン （3×12） 2 170
48 W063 スプリングピン （6×18） 1 170
49
50 3355 3B 丸蓋止め栓 2 170

ダイヘッド
 ８．固定倣い自動切上 APD２1/2～３



更新日 2024/10/1

品番 29A940

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 J065 ダイヘッド本体 1 40,660

2 J066 受板 1 38,120

3 J068 丸蓋 1 16,780

4 J067 案内 1 22,870

5 7692 位置決め偏心ピン 4 1,160

6 7693 位置決め偏心ピンカラー 4 590

7 W060 六角穴付きボルト （M6×10） 4 170

8 J073 ノッチホルダ 1 9,160

9 7752 ノッチばね 1 170

10 7790 ノッチピン 1 170

11 7690 位置決めノッチ 1 2,290

12 7743 調整板 2 170

13 7742 ノッチ軸 1 630

14 W082 六角穴付きボルト （M8×20） 2 170

15 J077 位置決めピン 1 240

16 W067 六角穴付きボルト （M6×40） 4 170

17 G860 チェーザノッチ 4 470

18 T008 ローラ 1 630

19 3412 ローラ止めピン 1 240

20 J076 ダイヘッド取付軸 1 3,820

21 W661 六角穴付き止めねじ （とがり先M6×6） 1 170

22 J078 微調整プレート 1 470

23 J079 目盛プレート 1 470

24 WN34 真鍮鋲 4X5 4 170

 N100A ダイヘッド部
 ９．倣い式自動切上 N100PD２1/2～４



更新日 2024/10/1

品番 ２９Ａ950

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 E611 ダイヘッド本体 1 82,280

2 E612 受板 1 38,120

3 J068 丸蓋 1 16,780

4 J067 案内 1 22,870

5 7692 位置決め偏心ピン 4 1,160

6 7693 位置決め偏心ピンカラー 4 590

7 W060 六角穴付きボルト （M6×10） 4 170

8 J073 ノッチホルダ 1 9,160

9 7752 ノッチばね 1 170

10 7790 ノッチピン 1 170

11 7690 位置決めノッチ 1 2,290

12 7743 調整板 2 170

13 7742 ノッチ軸 1 630

14 W082 六角穴付きボルト （M8×20） 2 170

15 J077 位置決めピン 1 240

16 W067 六角穴付きボルト （M6×40） 4 170

17 G860 チェーザノッチ 4 470

18 T008 ローラ 1 630

19 3412 ローラ止めピン 1 240

20 A160 ダイヘッド取付軸 1 3,820

21 W661 六角穴付き止めねじ （とがり先M6×6） 1 170

22 E614 微調整プレート 1 630

23 E613 目盛プレート 1 470

24 WN34 真鍮鋲 4X5 4 170

 150A ダイヘッド部
1０．倣い式自動切上 150PD２1/2～４



更新日 2024/10/1

品番 ２９Ａ９６０

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 E601 ダイヘッド本体 1 68,970

2 E602 受板 1 38,120

3 E604 丸蓋 1 27,960

4 E603 案内 1 30,500

5 7692 位置決め偏心ピン 2 1,160

6 7693 位置決め偏心ピンカラー 2 590

7 W060 六角穴付きボルト （M6×10） 2 170

8 J073 ノッチホルダ 1 9,160

9 7752 ノッチばね 1 170

10 7790 ノッチピン 1 170

11 7690 位置決めノッチ 1 2,290

12 7743 調整板 2 170

13 7742 ノッチ軸 1 630

14 W082 六角穴付きボルト （M8×20） 2 170

15 J077 位置決めピン 1 240

16 W067 六角穴付きボルト （M6×40） 5 170

17 G860 チェーザノッチ 5 470

18 T008 ローラ 1 630

19 3412 ローラ止めピン 1 240

20 A160 ダイヘッド取付軸 1 3,820

21 W661 六角穴付き止めねじ （とがり先M6×6） 1 170

22 E607 微調整プレート 1 470

23 E606 目盛プレート 1 470

24 WN34 真鍮鋲 4Ｘ5 4 170

 150A ダイヘッド部
1１．倣い式自動切上 150PD ５ ～ ６



更新日 2024/10/1

品番 290000

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 B231 ダイヘッド本体 1 31,770

2 B234 案内 1 11,440

3 B235 丸蓋 1 7,630

4 B236 偏心ハンドル 1 1,920

5 2377 レバーナット 1 770

6 2381 エキセン座金 1 240

7 2371 偏心台 1 930

8 2386 エキセンボルト 1 770

9 W062 六角穴付きボルト （M6×16） 4 170

10

11 B237 ダイヘッド取付軸 1 2,550

12 W661 六角穴付き止めねじ (とがり先M6×6) 1 170

13 B238 目盛ﾌﾟﾚｰﾄ 1 660

14 W541 ﾄﾗｽ小ねじ （4X5） 2 170

ダイヘッド
1２．手動切上 MD 1/4～3/8  ・Ｗ5/16～7/8



更新日 2024/10/1

品番 290820

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 G801 ダイヘッド本体 1 31,770

2 G804 案内 1 11,440

3 G805 丸蓋 1 7,630

4 2361 偏心ハンドル 1 1,920

5 2377 レバーナット 1 770

6 2381 エキセン座金 1 240

7 2371 偏心台 1 930

8 2386 エキセンボルト 1 770

9 W062 六角穴付きボルト （M6×16） 4 170

10 G860 チェーザノッチ 4 470

11 7713 ダイヘッド取付軸 1 2,550

12 W661 六角穴付き止めねじ (とがり先M6×6) 1 170

13 L290 目盛プレート 1 470

14 W541 トラス小ねじ （M4×5） 2 170

ダイヘッド
1３．手動切上 MD 1/2～１1/2



更新日 2024/10/1

品番 290020

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 2322 ダイヘッド本体 1 31,770

2 2341 案内 1 11,440

3 N703 丸蓋 1 7,630

4 2361 偏心ハンドル 1 1,920

5 2377 レバーナット 1 770

6 2381 エキセン座金 1 240

7 2371 偏心台 1 930

8 2386 エキセンボルト 1 770

9 W062 六角穴付きボルト （M6×16） 4 170

10 G860 チェーザノッチ 4 470

11 7009 ダイヘッド取付軸 1 2,550

12 W661 六角穴付き止めねじ (とがり先M6×6) 1 170

13 L2920 目盛プレート 1 470

14 W541 トラス小ねじ （M4×5） 2 170

ダイヘッド
1４．手動切上 MD １ ～ ２



更新日 2024/10/1

品番 290030

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 3324 ダイヘッド本体 1 31,770

2 3344 案内 1 11,440

3 3354 丸蓋 1 7,630

4 2361 偏心ハンドル 1 1,920

5 2377 レバーナット 1 770

6 2381 エキセン座金 1 240

7 2371 偏心台 1 930

8 2386 エキセンボルト 1 770

9 W062 六角穴付きボルト （M6×16） 4 170

10 G860 チェーザノッチ 4 470

11 7010 ダイヘッド取付軸 1 2,550

12 W661 六角穴付き止めねじ (とがり先M6×6) 1 170

13 L293 目盛プレート 1 470

14 W541 トラス小ねじ （M4×5） 2 170

ダイヘッド
1５．手動切上 MD ２1/2～ ３


